
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 31ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 31 (Trinta e um) dias do mês de Outubro do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob 

a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 
Galindo da Silva - Presidente, Cícero Alves da Silva, José Flávio 

Inácio dos Santos Júnior, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 2ª Secretária, Thiago Mickael Carvalho de 
Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede 

ao 2º Secretário a Sra. Maria das Dores Galindo que faça a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 
Presidente, Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cícero Alves 

da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da 

Silva - 1ª Secretário(justificado), Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 
Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva  

(Justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença 

de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos 
da 31ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha Pernambuco, coloco em votação a dispensa 

da leitura e aprovação da ata da 30ª sessão ordinária de 2023, o 
Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, 

quem for contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrarão 

em única votação o Requerimento nº 010/2023 de autoria do Vereador 
Thiago Mickael carvalho de almeida, entrarão em 1ª votação o Projeto 

de Lei n° 009/2023 de autoria do vereador Lenilson Flávio Bezerra de 

Almeida, que denomina a Praça Manoel David Alves, peço ao 

servidor Edimax que faça as seguintes leituras: Das Indicações nº 
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055, Parecer n°10/2023. O Servidor Edimax fez a leitura dos 

documentos referidos, documentos citados. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Flávio Inácio dos Santos Júnior, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

presidente comprimento todos os colegas vereadores em nome de 

Jessica Caroline comprimento todos os funcionários dessa casa, em 
especial a todos que nos acompanham pelas redes sociais e a rádio e tv 

brasil, gostaria de inicia na realidade falando um pouco sobre o último 

evento que tivemos e acompanhamos lá no Mulungu dos inícios mim 
enche de satisfação gostaria de ressaltar em nome de toda minha 

família primos os mais distantes e os mais próximos que justamente 

que foi do mulungu dos inícios que veio toda minha família Inácio  e 
a satisfação foi muito grande agente participa da segunda cavalgada de 

nossa senhora aparecida organizada pelo amigo Marcelo Xavier 

momento muito importante de resgate da nossa cultura pessoal todo 
animado feliz e acima de tudo com muita fé e dedicação 

acompanhando essa cavalgada no momento estive juntamente com o 

prefeito Uilas  com o secretario Simão e o secretario Edinho e o 
secretario Toninho, os amigos e vereadores bruno de João e lá agente 

teve a oportunidade de ver a nossa cultura raiz juntos ao nosso povo e 

agente que aqui ressalta que esse vai ser o trabalho de valorização 
como sempre a nossa cultura nos mais diversos campos e deixa os 

parabéns a todos que participaram não só amigo Marcelo mas também 

todos os envolvidos por são momentos como esse que valoriza de mais 
a nossa região a nossa identidade quanto povo e nos dá mais ainda 

vontade de caminha pra frente e foi justamente lá que agente, na 

semana passada estava justamente acompanhando os trabalhos do  
prefeito Uilas que foi teve uma reunião na Compesa juntamente com 

o superintendente Igor justamente pedindo que fosse dado uma atenção 

da crise hídrica no nosso município falamos aqui nessa casa em 
questão da compesa que agente entendi sim que a compesa está através 

do governo do estado está realizando melhorias que a tubulação para 

fornecer de maneira mas continua e com menos prejuízo e com a maior 
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extensão possível mas a gente estava falando a importância de oferecer 
alternativas enquanto não e resolvida definitivamente essa questão 

então tivemos a satisfação o prefeito Uilas está anunciando que a 

compesa está fornecendo o abastecimento no município então na 
cidade que como estava com uma escassez muito grande então demora 

a sentir os efeitos mas vai sendo reestabelecido e aproveitando a 

oportunidade também estive reunido como secretário de agricultura 
familiar Claudio júnior para tratar novamente da operação pipa que 

estamos todos ansiosos pelo seu retorno que vai abastecer mas de 100 

pontos na zona rural e o secretário informou que tudo está conforme o 
planejado agora nenhum imprevisto mas que inclusive por segurança 

ele está indo a Garanhuns amanhã justamente no batalhão 71 fala com 

o comandante e ter a oportunidade de poder pegar o calendário pra 
divulga e agente poder preparar e dar mais um passo para alivia a 

situação da escassez de agua em nosso município que a gente sabe que 

e grande mas que com trabalho e esforço e união pouco a pouco está 
sendo resolvido então e isso meus amigos agente vai realmente buscar 

enfrentar cada problema com seriedade buscando realmente trabalha 

de maneira clara de maneira transparente pra oferecer o melhor 
trabalho a todos vocês e que  conta com todos os vereados da base do 

município e agente juntos poder leva todas as soluções que vocês 

precisão e retornarei mas como vice líder pra tratar de mais assuntos 
muito obrigado a todos.   

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: eu inicio aqui 

cumprimentando o presidente da casa a primeira secretaria em 

exercício maria das dores  o vereador Cicero , Flavio júnior e o 
vereador Thiago, também da mesma forma quero cumprimentar todos 

os servidores dessa casa também das pessoas que nos acompanha em 

nosso plenário os ouvintes da rádio e tv brasil, e as pessoas que nos 
acompanha através das redes socias, seu presidente eu também não 

poderia deixa de forma nenhuma de tratar nessa tribuna desse assunto 

dessa falta de agua e conversando também Flavio júnior com o 
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secretario domingo passado e também ele mim dizia  a mesma coisa 
que estava tudo ok e que também iria a Garanhuns na quarta-feira para 

se certificar e trazer o calendário pra ser divulgado para aquelas 

pessoas que existe os pontos de abastecimento do exército mas nós 
sabemos disso que até lá agente vem sofrendo muita pressão imagine 

nos e imagine o prefeito com a dificuldade que passa os municípios de 

pequeno porte mas mesmo assim algumas pessoas mim procuram 
vereador Cicero e eu conversei com o prefeito e graças a deus e aos 

poucos a gente vai chegando nesse aguarde do dia primeiro e eu tenho 

certeza  absoluta que não poderia ser diferente  que eu já disse em outro 
momentos e não vou deixar de dizer e você pode ir na sua residência 

falta energia o gás e até mesmo o carvão mas existe outras alternativas 

e faltando agua não existe outra alternativa para que uma família 
realmente tenha condições de sobrevivência e da mesma forma agente 

aqui conversando na reunião vereador júnior com o prefeito ele já 

naquele momento já agendava essa ida dele a recife para conversar 
com a diretoria e por nossa felicidade doutor Igor e filho de dona 

assunção nosso conterrâneo e prontamente e atendeu a solicitação do 

prefeito e isso demonstra o comprometimento que Uilas tem com a 
população do nosso município em momento algum eu vejo ele arredar 

os seus compromissos e das suas lutas para a melhorias para nosso 

povo e é por isso que eu não mim canso de exaltar a sabedoria e o 
esforço que o nosso prefeito Uilas vem fazendo junto com nos 

vereadores da base pra nosso município desenvolver mostra ai a 

quantidade de obras que já foram feitas e quantidade de obras que estão 
se encaminhando então e dessa forma que haveremos de continuar 

lutando como poder executivo para trazer grandes futuros pra nosso 

município e agente ver que a compesa presidente ela vinha olhada com 
bons olhos por nossa governadora e tanto que os trabalhos continua 

através da adutora do agreste atravessa da adutora do pajeú e agente 

ver que isso vai para o futuro próximo agente resolver de vez essa 
escassez de agua de nosso município e da nossa região os testes que 

estavam sendo feito eu digo isso por que tenho um pouco de 

conhecimento eu trabalhei trinta e tantos anos na compesa e já sabia 
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que em outros momentos já teve esse teste para emendar as adutoras 
tanto do serra azul como a da transposição hora a adutora do agreste a 

transposição não tiver problema aciona serra azul e volta da mesma 

forma que volta da transposição e serra azul volta aqui para a região 
da gente e isso e projeto pra a o futuro próximo eu tenho certeza 

absoluta que no governo de Raquel Lira a gente vai ter esse problema 

resolvido da falta de agua no nosso município, eu queria aqui também 
presidente fala a respeito das estradas agente conversando com o 

prefeito está no aguarde dessa reposição que o governo federal 

anunciou não  só para alagoinha como para todos os municípios e com 
isso com essa volta do recurso que foi tirado do nosso município 

Alagoinha vai caminha em passos largos com a volta desse recurso e 

a nossa esperança e essa pra que as estradas sejam bem assistidas a 
sexta básica graças a deus já iniciou hoje ainda a entrega então quer 

dizer que a gente já está vendo as coisas continuarem no caminho que 

o prefeito quer, que de forma nenhuma nenhum prefeito ele quer que 
as pessoas de sua cidade passe dificuldades mas a gente tem fé em deus 

nós procuramos cada vez mais que nessa tribuna vamos levar as 

demandas do povo para o poder executivo que somos o poder 
legislativo, na semana passada agente voto aqui a LDO e a PPA para 

que o prefeito Uilas possa administra em 2024 e obras de infraestrutura 

equipamentos em fim e para que o ano de 2024 como nosso presidente 
lula falou que nenhuma prefeitura vai deixar de receber menos que o 

ano anterior  então isso nos traz muita esperança e traz expectativa para 

que nos que fazemos a política e fazemos o poder legislativo possamos 
aqui levar as demandas do povo para o poder executivo para que 

realmente sejam resolvidas aqui seu presidente queria dar um boa noite 

a todos do nosso município. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje irei dispensar 
minha fala me abstenho e quero registrar a presença do vice-presidente 

do meu partido Lídio. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e 

o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos!  E meus 

cumprimentos a todos os cidadãos Alagoinhenses que contribui para 
nosso município progredir com grandes ideias, de inicio gostaria de 

falar sobre o requerimento que será votado hoje nessa casa, como 

vocês já bem sabem a gente protocolou esse requerimento com intuito 
de informações concretas dos transportes públicos do nosso município 

sejam dos veículos próprios ou contratados, tudo isso em fator das 

inúmeras denúncias que a gente vem recebendo, de mau estado de 
alunos perdendo aula por que o veículo está quebrado, mal estado de 

conservação, com porta amarrada por corda, enfim de tantas denúncias 

que recebemos, resolvemos saber na realidade com intuito de 
preservar o nosso transporte público para que venha a não acontecer 

nada com nossas crianças e adolescentes a gente pediu informação, a 

gente fez inúmeras buscas já depois de receber essas denúncias a gente 
identificou que nenhum passou por vistoria junto ao DETRAN que é 

um órgão que tem aptidão técnicas para poder identificar se os veículos 

tem e podem transitar ou não, um dos motivos que torna essencial esse 
requerimento é que a gente vai ter como realmente saber se os veículos 

estão rodando de forma certa, quantos estão quebrados para que 

possamos cobrar, até por que é impossível eu enquanto parlamentar ter 
essa noção de quantos transportes contratados, quem é a pessoa 

contratada para fazer esse ou interpretar qualquer tipo de um problema 

mecânico, não vou saber se foi feita revisão naquele transporte e é 
impossível como já disse e em resposta ao presidente dessa casa, que 

já se manifestou que vai votar contra aptidão técnica para saber se o 

veículo vai quebrar ou não, por que a gente a gente já teve informações 
concretas que já quebrou a barra de direção de um ônibus e se fosse 

enquanto estava carregando alunos, imagine essa situação, agora claro, 

como é que eu entrando em um ônibus vou conseguir identificar um 
problema mecânico por falta de conhecimento técnico, a gente vai 

saber através desse pedido de informação, por que a gente vai pedir 

que seja feita uma verdadeira identificação quanto ao funcionamento 
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do transporte escolar, então quem votar contra vai está votando contra 
aquilo que é tornar público o que deve ser público, vai tentar encobrir  

algo que esteja de errado e consequentemente se acontecer um 

acidente vai está nas mãos dessas pessoas que irão votar contra, outra 
situação que a gente gostaria de destacar é sobre a questão de água, a 

gente vem fazendo de tudo pra socorrer o nosso povo, fazendo o que 

temos ao nosso alcance pra não deixar faltar água pra população, a 
gente vê que o poder público municipal não está nem aí pra o povo, 

está deixando as pessoas sem água pra beber, sem água pra gasto, além 

disso o que falta é equilíbrio com os recursos que vem para o nosso 
município, porque eu vou citar um exemplo, foi gasto em dois dias de 

festas em socorro um valor de 163 mil reais, isso já decretado estado 

de emergência, que se instaurou aqui no município, só com a banda 
principal, dava pra abastecer 400 carradas a R$ 200,00, que tem 

pessoas que estão colocando água boa, agora o prefeito não se 

preocupa com a população, se preocupa em visibilidade, quer tá nas 
redes sócias se amostrando, fazendo festa e o que é essencial tá 

deixando a desejar, é muito triste a situação do nosso município, tem 

que ter equilíbrio, não sou contra a realização de festas, mas que crise 
é essa, a gente ver outra barbaridade com o poço que estava desativado 

aqui no campo do magé, é um verdadeiro absurdo, falta de manutenção 

pela gestão, que deixou abandonado e quando veio agora os 
responsáveis do estado pra realizar manutenção foi muito e muito 

tempo pra poder liberar, pra poder eles trocarem as bombas pra fazer 

manutenção, a gestão é muito ineficiente e não está nem aí pro povo, 
uma boa noite.                    

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, em nome da minha 
amiga e presidente interina de hoje a amiga e vereadora Maria das 

Dores, cumprimento a todos os colegas vereadores, a todos os 

funcionários da casa, a todos os amigos que nos acompanham através 
das redes sociais e da radio e tv brasil, e a todos que nos acompanham 

aqui de perto na tribuna todas as terças feiras, hoje quero começar 

falando um pouco sobre a estrada do cafundó, que teve inicio a sua 
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manutenção, como sempre tenho dito esse ano foi muito difícil, mas 
sempre acreditei e sempre estivemos ao lado do prefeito Uilas junto ao 

nosso grupo, tentando dar o maior suporte possível para que realmente 

fizesse um melhor trabalho, estamos superando juntos esses momentos 
e tenho a honra e alegria de dizer que estou vereador com o prefeito 

que mais fez por alagoinha, isso não é mentira é um fato, as estradas 

do cafundó já começou a manutenção, e eu acredito que em pouco 
tempo estaremos começando essas tarefas em todas as estradas, nós 

temos uma oposição que tenta mascarar as coisas, o Prefeito colocou 

mais de 100 carradas de agua no município, você viu o Prefeito nas 
comunidades, mas você não viu o prefeito exibindo as pessoas, foi 

porque infelizmente teve uma situação que não podia deixar de ter sido 

feito, a oposição coloca 2 ou 3 carradas de agua e pensa que está 
salvando o mundo, não só existe um lugar em alagoinha não, e o 

prefeito Uilas vem trabalhando, então é um momento muito 

complicado, temos que fazer o máximo para diminuir a dificuldade, 
pois a o que a oposição colocou de agua eu coloque em 5 dias, nem 

por isso andei filmando ninguém nem o rosto daquelas pessoas que 

estão precisando para me beneficiar politicamente, quem me procura 
sabe que não sai de mãos abanando, então o prefeito vem fazendo 

muito com o pouco, é muito honroso fazer parte de uma gestão dessa, 

tivemos um ano difícil mas estamos atravessando, graças a Deus e se 
Deus quiser estamos recuperando o jenipapinho, se Deus quiser ano 

que vem não teremos mais queda de SMS, ano que vem se Deus quiser 

vamos poder trabalhar mais e mais, já tivemos a volta da agua da 
compensa em nosso município, já vai diminuir e muito a dificuldade 

das pessoas, a educação do nosso município superou mais de 90% é 

muita coisa em tempo de dificuldade, graças a Deus a cesta básica já 
está sendo montada e na próxima semana estará sendo entregue, 

estamos atravessando a dificuldade, mas jamais vou compactuar com 

pessoas que querem fazer política com a desgraça dos outros, sempre 
disse e digo, é o meu jeito, de com uma mão para que a outra não veja, 

em relação ao que aconteceu hoje no campo do magé, quero deixar 

bem claro para o povo de alagoinha que o prefeito Uilas jamais seria 
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contra que o órgão levasse uma bomba para que fosse feita a 
manutenção, agora o funcionário precisa ter autorização da secretaria, 

já está dizendo ele é funcionário, mas tem pessoas que pensam que são 

donas, temos que respeitar, Doge parabéns pelo trabalho que você vem 
fazendo, quando eu digo parabéns pelo trabalho é porque você jamais 

se negou a alguém retirar a bomba da localidade, simplesmente você 

precisava da autorização do seu superior e isso foi uma ação correta, 
pelo amor de Deus querem falar até da minha gestão aqui na câmara, 

é a gestão que eu condição, não trabalho com imposição, quem tá 

achando ruim se candidate, vire vereador, vire presidente e venham 
fazer o que você quer, aqui eu trabalho conversando e buscando dentro 

das possibilidades da suporte aquele que faz pelo nosso povo, e não 

canso de falar, esse ano vamos ajudar o prefeito Uilas com mais de 500 
mil reais, é ambulância, projeto social, ajuda para o município, os 

vereadores da base vão sempre dá esse suporte ao prefeito, pois digo e 

repito acredito na gestão, um cara humano e muito responsável, não 
adianta tá com mentira não, pois a verdade cabe em todo canto, quero 

dizem aqui o respeito que tenho pela gestão do prefeito, e pena que 

tem muita gente que quando vê a dificuldade sendo superada fica 
torcendo contra para ver o povo sofrendo para falar, isso é uma tristeza, 

deixo claro que tenho um lado e é muito bom participar de uma gestão 

que tem um prefeito que mais fez pelo município, isso ninguém vai 
tirar dele, estamos aqui para dá suporte e trabalhar pelo nosso povo, 

sempre estou aqui na casa para atender o povo e esclarecer qualquer 

dúvida, cada um tem o direito de votar e analisar cada projeto, a 
oposição quer confundir a cabeça do povo de alagoinha, um boa noite 

a todos, fiquem todos com Deus e até terça feira se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 

eu gostaria de cumprimentar a todos os vereadores aqui presentes, e a 
todas as pessoas que estão aqui acompanhando a gente aqui hoje, e a 

também a todos os funcionários desta casa, hoje eu queria começar 

pedindo meus pêsames a família de Mirinho, a onde teve a perda do 
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seu Pai Almerindo, que infelizmente Deus levou ele hoje e que ele 
possa ir para um bom lugar, também quero mandar meus sentimentos 

a toda a família, ele era uma pessoa muito boa para a sociedade e para 

a família, hoje eu quero falar aqui e pedir a pessoa responsável que 
fosse no caldeirão do padre olhar um probleminha que tem lá, 

quebraram uma parede lá e entra tudo, animal, pessoas, queria que 

fossem lá tomar as providencias para evitar qualquer problema, eu 
também quero falar a respeito da cesta básica, a onde já chegou a 

mercadoria e já estão preparando as feiras, se Deus quiser a partir da 

próxima semana vai ser entregue as feiras a todas as pessoas que tem 
o direito de receber, e se Deus quiser vai ser entregue logo, a respeito 

das estradas eu queria que quando as maquinas estivessem por aqui, 

desse uma atenção ao pessoal da canga, pois estão me cobrando muito 
aquela estrada e está em uma situação triste, ai estou aqui fazendo esse 

apelo, a respeito do que foi falado nesta casa hoje, eu só tenho uma 

coisa a dizer, tem umas coisas que as vezes a gente escuta porque 
estamos aqui para escutar mesmo, mas quando o vereador cita que 

quem votar contra o projeto do requerimento que ele colocou aqui 

nesta casa, tá contra o povo e o que acontecer vai ser responsável pelo 
que ocorrer com o povo, vereador você não pode jogar a 

responsabilidade nas costas dos vereadores não, porque você sabe eu 

sou vereador nessa casa também, e estou sempre andando e 
conversando com os motoristas, motorista nenhum chegou para mim 

e disse que o carro estava com risco de se quebrar, eu sempre converso, 

agora conversa de ouvir dizer de oposição, a realidade é que a oposição 
está procurando aqui uma maneira para ver se prejudica de todo jeito 

a gestão, mas eu acho que a oposição não vai conseguir fazer isso não, 

eu acho que devia trabalhar mais correto, aprender a dar valor as coisas 
que são feitas, e eu realmente concordo que cobrem, agora concordo 

que cobrem o certo, não é cobrar coisas sem logica não, agora vim 

falar que se o projeto não for aprovado a culpa é dos vereadores, é 
muito engraçado viu, mas infelizmente temos que aceitar, eu também 

quero falar a respeito do que foi falado semana passado sobre o 

calçamento, que calçamento não ajudava em nada, que o que ajuda é 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171410.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

água e alimento, certo estão precisando disso mas o povo também 
precisa de um calçamento, de um saneamento, minha gente quem é 

que quer está morando em uma rua levando poeira nos olhos, vendo 

os esgotos escorrendo na porta de casa, quem é que quer?, pelo amor 
de Deus, tudo que vem para a cidade é importante, o problema da agua 

cobrei aqui, falei até que a compesa era irresponsável, mas essa 

semana graças a Deus já voltou a botar agua para alagoinha de novo, 
já está abastecendo várias ruas e prometeu que vai continuar e eu 

sinceramente espero que continue, só tenho a agradecer o que está 

fazendo agora, e se Deus quiser for resolvido o problema nós teremos 
agua normalmente, a respeito dos caminhões pipa, a culpa é do 

prefeito, a compesa a culpa é do prefeito, meu Deus do céu, que culpa 

tem o prefeito de uma dificuldade que é estadual, pois quem tem que 
resolver é o governo, vamos procurar outra coisa para acusar para 

justificar um erro, né ficar criticando não, então mando um boa noite 

para Rogerio Santos e Daiane Santos e a todos os ouvintes da rádio e 
tv brasil e até para semana se Deus assim nos permitir.  

 O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Flávio Inácio dos Santos Júnior na 

Condição de Lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, quero falar um pouco aproveitando as palavras do 

vereador Cicero, já vai retornar as entregas das cestas básicas e a 
operação pipa a partir de amanhã, são ações de verdades e não 

precisamos tá fazendo barulho e algazarra, pois é isso que está 

acontecendo no município, um verdadeiro sensacionalismo, hoje 
chegou até a gente imagens sacrificando a imagem dos nossos amigos, 

dos nossos funcionários, o nosso amigo Doge, que foi exposto, ele foi 

exposto por cumprir o seu dever, não posso chegar em lugar algum e 
quere fazer alguma coisa sem a autorização do chefe ou responsável, 

e o patrimônio é do povo, estamos zelando por isso, então doge foi 

correto, então ele não impediu, ele só falou que era necessário a 
autorização do responsável, é assim que esperamos dos nossos 

funcionários, que zelam pelo patrimônio do povo, pela gestão, e os 

funcionários fazem isso pois são valorizados, até porque a gestão paga 
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pelo trabalho em dias, ou ficar fazendo homenagem a gestões passadas 
que vivia atrasando 4 meses o pagamento dos funcionários e diaristas, 

ai pega 5 carradinnhas e fica fazendo vídeos pelas redes sociais, o ex 

prefeito apoio deputado que não trouxeram nada em troca, mas para 
atacar a gestão está valendo tudo, aqui vamos estabelecer a verdade, o 

povo de socorro tem décadas e tem que ser feita mesmo, o ex-prefeito 

gosta tanto de lá que até contra a festa, pois o mesmo estava criticando 
a festa que foi feita, isso é tradição e não podemos deixar a tradição 

acabar não, fizemos uma festa a altura, é uma festa de décadas, 

conseguimos com Simone Santana orçamentos para calçar ruas, a água 
é prioridade, temos várias prioridades, e temos que atender todas elas, 

mas temos que ter responsabilidade, não vamos abaixar a cabeça não, 

sempre vamos fazer o correto, pois é isso que tem que ser feito, 
parabéns Doge por fazer o correto que é o necessário, terminando aqui, 

as informações pedidas pelo nobre vereador estão todas no portal da 

transparência, é só pesquisar que você encontra, já as coisas da época 
do seu pai não temos tanta facilidade de encontrar, enfim um boa noite 

a todos e até a próxima.   
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 

única votação Simbólica o Requerimento de nº 010/2023 de autoria 

do vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, o vereador que 

for a favor do Projeto, permaneça sentado, quem for contra, levante-
se. Reprovado por 4x1. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 1ª 

votação simbólica o Projeto de Lei nº 09/2023 de autoria do 

vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, que denomina a 

Praça Manoel David Alves, o Vereador que for a favor do projeto, 

permaneça sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada está 31ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 32ª 

Sessão Ordinária será no dia 07 de Novembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________2º Secretária, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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     Sala das Sessões 31 de Outubro de 2023 

  

 

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 
 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

 

                                             (Justificado) 
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Nivaldo Galindo da Silva 

 

 
 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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